

1. Кемерово  
Областной вестник

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

№ 17  
(2097)  
пятница  
7  
февраля  
1947 г.  
цена 20 к.

Орган Тайгинского ГИ ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

## Указ Президиума Верховного Совета СССР Об об'единении Министерства земледелия, Министерства технических культур и Министерства животноводства в Министерство сельского хозяйства СССР

1. В целях устранения организационных недочетов и параллелизма в руководстве сельским хозяйством, а также вытеснения специалистов сельского хозяйства непосредственно для работы в МТС и колхозах, об'единять Министерство земледелия, Министерство технических культур и Министерство животноводства в союзно-республиканско-Министерство сельского хозяйства СССР, возложив на него руководство развитием всех отраслей сельского хозяйства.

2. Признать необходимым произвести об'единение Министерств земледелия, технических культур и животноводства в союзных и автономных республиках, образовав в союзных и автономных республиках Министерства сельского хозяйства, в краях и областях—Управления сельского хозяйства и в районах—отделы сельского хозяйства в составе соответствующих исполнительных комитетов Советов депутатов трудящихся.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРНИК.

Москва, Кремль.  
4 февраля 1947 г.

## Указ Президиума Верховного Совета СССР Об образовании Министерства совхозов СССР

1. Образовать союзно-республиканское Министерство совхозов СССР, возложив на него руководство зерновыми, овощными, животноводческими и хлопковыми совхозами, находившимися в ведении Министерства земледелия, Министерства животноводства и Министерства технических культур СССР.

2. Передать Министерству совхозов СССР совхозы, предприятия и организации согласно списку, утвержденному Советом Министров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРНИК.

Москва, Кремль.  
4 февраля 1947 г.

## Указ Президиума Верховного Совета СССР О назначении тов. Бенедиктова И. А. Министром сельского хозяйства СССР

Назначить тов. Бенедиктова Ивана Александровича Министром сельского хозяйства СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРНИК.

Москва, Кремль.  
4 февраля 1947 г.

## Указ Президиума Верховного Совета СССР О назначении тов. Скворцова Н. А. Министром совхозов СССР

Назначить тов. Скворцова Николая Александровича Министром совхозов СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРНИК.

Москва, Кремль.  
4 февраля 1947 г.

## Указ Президиума Верховного Совета СССР Об очередной демобилизации личного состава Вооруженных Сил

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:  
1. Провести демобилизацию последующих старших возрастов солдат, матросов, сержантов и старшин Вооруженных Сил:

- а) из Сухопутных войск двух возрастов;
- б) из Военно-Воздушных сил одного возраста;
- в) из Военно-Морских сил трех возрастов.

2. Демобилизация личного состава в соответствии с настоящим Указом провести в период с марта по июнь 1947 года.

3. Материально-бытовое обеспечение, предусмотренное Законом "О демобилизации старших возрастов личного состава действующей армии" от 27 июня 1945 года, распространить на личный состав, демобилизуемый в соответствии с настоящим Указом.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРНИК.

Москва, Кремль.  
4 февраля 1947 г.

# 9 февраля 1947 года—выборы в Верховный Совет РСФСР

Кто хочет, чтобы наша Родина была еще краше и сильнее, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

## ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

### ГОЛОСУЙТЕ ЗА ВЕРНОГО СЫНА РОДИНЫ ПЕТРА НИКОЛАЕВИЧА ФЕДОСЕЕВА!

#### С мыслью о великом Сталине

Радостно трудиться под солнцем Стalinской Конституции. Стalinская Конституция предоставила нам право на труд, право на отдых, на личную творческую инициативу и новаторство. Труд в нашей стране является делом чести, доблести и геройства.

Я работаю на транспорте 22 года. Для производства отдаю все, чтобы сделать нашу страну самой передовой, самой могущественной. Труд мой достойно оценен. Правительство наградило меня орденом Трудового Красного Знамени.

Меня избрали заместителем председателя участковой избирательной комиссии. Много приходится уделять времени организационным вопросам по подготовке к выборам. Однако это никоим образом не мешает мне в выполнении производственной программы.

Желая ознакомить день выборов новыми трудовыми успехами, я со своим молодым обывателем Гридином стал на избирательную станцию курильщика. На днях подвели итоги своей работы. В среднем я выполнил норму за смену. Наш избирательный участок уже полностью подготовлен к предстоящим выборам. Приготовлены кабинки для тайного голосования. Помещение чисто выбелено и красочно оборудовано.

В день выборов мы все как один явимся к избирательным урнам и с мыслью о великом Сталине отдадим свои голоса за верного сына русского народа Петра Николаевича Федосеева.

П. Дорохов.  
Кузнец вагонного депо,

#### С чувством исполненного долга перед родиной

Через два дня трудящиеся нашего города будут голосовать за своего кандидата в депутаты, лучшего сына русского народа Петра Николаевича Федосеева. Я хорошо ознакомился с биографией Петра Николаевича Федосеева и его деятельности.

Теперь, соревнуясь за досрочное выполнение стalinской пятилетки, я попрежнему из месяца в месяц перевожу к творцу нашего счастья, великому вождю народов товарищу Сталину.

Я твердо уверена, что Петр Николаевич оправдает доверие народа, будет честно служить Родине. Я первая отдаю ему свой голос.

Муж мой отдавал свободу и независимость нашего Отечества. Он погиб смертью храбрых. Мое личное горе тяжело для меня утраты вскоре поборола великую радость и торжество нашей победы над коричневой чумой—немецким фашизмом.

Я работаю на швейной фабрике с самого ее возникновения в должности швея-мотористки. И за это

Швея-мотористка  
швейфабрики № 16.

#### Отдам свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных

В 1946 году я окончила при Тайгинском вагонном участке курсы поездных вагонных мастеров. Все экзамены сдала на отлично. Работа поездного мастера исключительно серьезная и ответственная. Первую поездку я сделала на новый 1947 год. Несмотря на суровый мороз, поезд прошел успешно. Производственный план истекшего месяца выполнен на 150 процентов.

С нетерпением жду праздника—выборов в Верховный Совет РСФСР. С величайшей радостью я отдаю свой голос за блок коммунистов и беспартийных, за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Петра Николаевича Федосеева.

В. Грицко  
Поездной вагонный мастер.

#### БУДУ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ТОВАРИЩА ФЕДОСЕЕВА

Мне недавно исполнилось 18 лет. Сердце радостно бьется в груди, когда подумаешь, что ты равноправный гражданин Советского Союза.

Когда мой брат ушел добровольно на фронт, чтобы грудью своей отстоять любимую Родину,

я встал на место брата. Вначале работал учеником слесаря. Сейчас я квалифицированный мастер, имею 4-й разряд. Соревнуюсь за достойную встречу дня выборов, я систематически перевыполняю свою производственную программу, выдавая по полторы, две нормы за каждую смену.

День выборов я ознакомлю новыми производственными успехами и первым отдаю свой голос за Петра Николаевича Федосеева.

Н. Семенов.  
Слесарь цеха промышленности паровозного депо.

#### НАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

#### ДОКТОР ФИЛОСОФСКИХ НАУК

Мы находимся накануне дня выборов в Верховный Совет РСФСР. Передовые коллективы городов: Тайга, Анжеро-Судженск и Яшкинский района выдвинули кандидатом в депутаты верного сына русского народа, беспредельно преданного делу партии Ленина—Сталина, талантливого советского ученого и партийного организатора Петра Николаевича Федосеева.

Петр Николаевич Федосеев происходит из простой крестьянской семьи.

Великая Октябрьская социалистическая революция, разбившая оковы капитализма, разбудила в нашем народе творческие силы и талант в области труда, науки и техники.

Только эти завоевания Великого Октября сделали возможным нашему кандидату в депутаты Петру Николаевичу Федосееву стать крупным государственным деятелем и представителем передовой науки—доктором философских наук. Овладевая знаниями в области истории и философии, Петр Николаевич Федосеев руководствовался заветами и указаниями вождей нашей партии Ленина и Сталина о том, что для построения коммунистического об-

щества нужно развивать в народе талант и творческие способности, обогащать наш народ знаниями законов строительства коммунизма в нашей стране.

И на этом посту крупного организатора трудающих масс, талантливого пропагандиста идей нашей партии Петра Николаевича Федосеева справился блестяще.

Как в годы мирного строительства, так и в годы Великой Отечественной войны Петр Николаевич Федосеев ведет огромную работу, выступая с лекциями и политическими докладами перед трудающими, бойцами героической Советской армии, неся слово большевистской партии в массы, разоблачая звериную идеологию фашизма.

Петр Николаевич Федосеев был одним из тех, кто в период величайшей опасности для Родины—угрозы порабощения нашего народа немецким фашизмом—словами нашего великого, мудрого полководца товарища Сталина поднимал наш народ, нас, бойцов и офицеров Советской армии, на защиту социалистического Отечества, на разгром немецких фашистов и японских империалистов.

Советское правительство высоко оценило заслуги Петра Николаевича Федосеева перед Родиной, наградив его орденом "Отечественной войны первой степени", двумя орденами Трудового Красного Знамени, медалями "За оборону Москвы" и "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов".

Петр Николаевич Федосеев является кандидатом несокрушимого блока коммунистов и беспартийных. Блок коммунистов и беспартийных проверен в огне Великой Отечественной войны и скреплен в пафосе великих строек социализма.

Наша партия не отделяет себя от народа, от беспартийных. Она и на выборах идет в блоке с беспартийными.

Вот почему мы будем голосовать за кандидата блока коммунистов и беспартийных, за товарища Федосеева.

Мы уверены, что Петр Николаевич Федосеев будет верным слугой своего народа, неутомимым борцом за дело Ленина—Сталина.

Я призываю избирателей единодушно голосовать за Петра Николаевича Федосеева.

А. Мановцев.

Доверенный по 45 избирательному участку.

## На избирательных участках и в агитпунктах

## Наш участок готов к приему избирателей

Наш избирательный участок расположен в школе № 29. Мы полностью оборудовали помещение избирательного участка. Комната, где находится избирательная урна, хорошо обставлена. Оборудованы кабинки для голосования. Мы предусмотрели все до мелочей. В каждой кабине кроме настольной электрической лампы поставили свечи. Имеются также запасные керосиновые лампы.

Для матерей, пришедших на избирательный участок с детьми, им оборудована детская комната. Для престарелых и больных избирателей, которые сами не смогут явиться на участок, выделены подводы. Оборудована медицинская комната.

В период выборов в помещении избирательного участка бесперебойно будет работать буфет. Разработан план массовых мероприятий.

С. Носков.

Председатель участковой избирательной комиссии 42 участка.

## На пороге дня выборов

Мы стоим на пороге дня выборов в Верховный Совет Российской Федерации. На избирательных участках и в агитпунктах нашего города кипит напряженная работа. Подходит к концу организационная подготовка к выборам. Помещения, где будет проходить голосование, принимают праздничный вид.

Хорошо подготовился к приему избирателей 42 избирательный участок. Избирательная комиссия, возглавляемая т. Носковым, вложила немало труда в дело подготовки к выборам. В основном завершена организационная подготовка к приему избирателей на 38 и 43 участках.

В подготовке помещений, где будет проходить голосование, принимают активное участие сами избиратели. Особенно многолюдно на избирательных участках и в агитпунктах в воскресные дни. Избиратели охотно посещают агитпункты. Они идут сюда, чтобы прослушать беседу, лекцию, прочитать журнал, газету, познакомиться с биографией своего кандидата.

В прошлое воскресенье в агитпункте 39 участка для избирателей была прочитана лекция на тему "Есть ли жизнь на планете". После лекции избиратели организованно пошли в кинотеатр, просмотрели кинофильм "Бескрайнее хозяйство". В агитпункте 42 избирательного участка была прочитана лекция о писателе Островском Лекцию читала преподаватель т. Казанцева.

Прошли собрания избирателей на 40, 41, 43 и других участках. На 40 избирательном участке после лекции, прочитанной директором 34 школы т. Пиотухом о природных богатствах Кузбасса, состоялся концерт художественной самодеятельности. В агитпункте 41 участка избиратели прослушали лекцию о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР и просмотрели выступление художественной самодеятельности.



Восточная Арктика. Самолет полярной авиации на острове Врангеля. Полярникам доставлены свежие московские газеты, журналы, выборная литература.

Фото борт-радиста полярной станции Б. Харитоновича.

## Международный обзор

Сейчас, в связи с подготовкой мирного договора для Германии, иностранная печать публикует большое количество сообщений, характеризующих положение в Германии.

В то время как официальные лица в англо-американской оккупационной зоне склонны считать, что они Германию от фашистов очистили и опасность возрождения военной мощи Германии устранена, факты говорят иное.

Еще в начале 1946 года одно американское агентство опубликовало список немецких промышленников, которые должны быть отданы под суд как виновники гитлеровской агрессии. Однако многие из них продолжают занимать высокие посты. Некий Бюхер, руководивший всем военным производством гитлеровской Германии, возглавляет крупнейший электро-технический концерн "АЭД", а гитлеровский глава стального треста Динтельбах руководит большой металлургической кампанией.

В провинции Эссен оставлены на руководящих постах в промышленности 1025 гитлеровцев, которые в порядке чистки долж-

ны быть уволены. В городском управлении Франкфурта на Майне—500 служащих—члены гитлеровской партии. В американской зоне по амнистии в 1946 г. снята всякая вина с 1.800.000 гитлерцев.

Вместо сокращения военно-промышленной мощи Германии в ряде отраслей, при помощи американских и английских капиталистов, быстро развертывается производство.

Печать сообщает о массовой скупке немецких предприятий, секретных патентов, чертежей, при чем часто эта деятельность осуществляется английскими и американскими фирмами через должностных лиц из оккупационных властей.

Такая обстановка благоприятствует сохранению не только промышленной мощи Германии, но и ее армии. Так в зоне английской оккупации, по данным газеты "Фервертс", до сих пор существуют немецкие военные отряды, присоединенные к английским частям. Лондонская газета "Таймс", стараясь всячески смягчить значение этих фактов, тем не менее признает, что в английской зоне

находится 80 тысяч немецких солдат, организованных в особые отряды.

Все эти факты говорят о том, что демократическая общественность Европы имеет все основания для беспокойства. Подготовка мирного договора для Германии шла бы успешнее, если бы решения Крымской и Берлинской конференций, направленные к разоружению Германии, выполнялись с необходимой последовательностью.

\*\*\*  
В Греции начались заседания комиссии Совета Безопасности по расследованию положения на границах Греции.

Греческое правительство, наставляемое на этом расследовании, хочет обяснить идущую в стране вооруженную борьбу проникновением враждебных сил через границы. Однако многочисленные свидетельства говорят об ином. Так, например, член английского парламента лейборист майор Уилкс в журнале "Нью Стойтмен энд Нейшн" дает картину жестоких преследований левых партий и всех недовольных. Уилкс сообщает, что тюрьмы Греции настолько переполнены, что для размещения заключенных используются

заброшенные заводы и здания. Командные посты в греческой армии, по данным Уилкса, находятся в руках бывших фашистов и их сторонников.

Два английских журналиста Барбер и Фишер, посетившие лагерь греческих партизан, опубликовали сообщения о том, что "повстанцы приветствуют работу комиссии Совета Безопасности и постараются убедить комиссию, что единственной стороной, получающей помощь в гражданской войне извне, является греческое правительство". Журналисты передают, что задачей движения является избавление Греции от англичан, амнистия, выборы и создание представительного правительства.

Состоявшееся в конце января в греческом парламенте обсуждение программы правительства также показало, что, как заявляет либерал Хрисостом, "партизанское движение вызвано террором правых организаций, которые убивают левых деятелей и даже людей, не имеющих отношения к своему лагерю". Таким образом ясно, что источники гражданской войны лежат в самой реакционной политике правительства, опирающегося на иностранные войска.

В. Гришанин.

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## ПРЕДОТВРАТИЛ АВАРИЮ

На днях старший стрелочник станции Тайга Ефим Ильич Кандинин во время проверки готовности маршрута обнаружил лопнувший рельс. Об этом он быстро доложил дежурному по станции т. Путищеву. Маршрут был переделан, авария предотвращена. В. Сонолов. Инженер станции.

## Бдительность осмотрщика Гутова

30 января осмотрщик-пролазчик пункта технического осмотра т. Гутов при осмотре поезда № 74 обнаружил у вагона № 158 поломку всех спиц колесной пары.

М. Мартынова.

## Навести порядок в поликлинике

Советские люди привыкли видеть лечебные учреждения идеально чистыми, а их обслуживающий персонал—культурным и вежливым.

Что можно сказать в этом отношении про ж. ц. поликлинику? Пожалуй, ничего хорошего. В помещении беспорядок и грязь. Но начальника поликлиники т. Цыганкова это нисколько не тревожит. И не только это. Его не тревожит и то, что технический персонал плохо относится к выполнению своих служебных обязанностей.

Особенно неудовлетворительно работает старшая сестра Дмитрия

С. В. Вместо того, чтобы следить за порядком и вести воспитательную работу среди тех персонала, Дмитриева занимается всем, чем угодно, только не своим прямым делом. Даю т. Дмитриева просиживает в кабинете № 9 с посторонними людьми. Кроме того она сняла с себя обязанность заботиться о белье. Белье грязное, месячами не стирается. Мыло, предназначеннное для стирки, расходует ся без учета.

Уместно спросить начальника поликлиники т. Цыганкова почему он мирится с этими безобразиями и когда он наведет порядок в своем учреждении? А. С.

## О бездушных руководителях

На днях мы проверяли состояние общежитий, в которых размещены рабочие предприятия железнодорожного узла.

Общежитие вагонного участка произвело на нас самое хорошее впечатление. Там во всем чувствуется порядок. Зато в общежитиях паровозного депо, дистанции пути, кондукторского резерва и склада топлива ничего похожего нет. За содержанием помещений никоим образом не следят, всюду валят грязь, грубо нарушаются правила санитарии.

В общежитии кондукторов (где живут мужчины) полы в комнатах грязные, двери не исправные, окна побиты. Но такое обстоятельство нисколько не беспокоит руководителей кондукторского резерва и, в частности т. Сафронова. Ему мало дела до того, в каких условиях живут рабочие.

Недалеко ушло от кондукторского резерва и общежитие угольного склада. Несмотря на то, что уголь заготовлен на всю зиму, в общежитии холодно. Там до сих пор не могут отремонтировать печи. В помещении грязь и беспорядок. Комендант общежития т. Вахрамеев не занимается своими прямыми обязанностями. Не удивительно поэтому, что белье

застирано, матрасы и подушки имеют жалкий вид.

Исключительно запущенным выглядит общежитие паровозного депо, расположенного по Водопроводной улице в доме № 144. Руководители паровозного депо (нач. т. Ячменьев) сюда совершают заглядывания.

В большинстве общежитий никакой политической и культурно-просветительной работы не проводится и не проводится. Хозяйственники и председатели местных комитетов в общежитиях не выявляются и не интересуются в каких условиях живут рабочие.

Пора призывать к порядку тех, кто считает нужным заниматься вопросами быта, кто бездушно относится к нуждам и запросам рабочих.

Полуэнтова.  
Шейнбаум.  
Сединов.

Коллектив издательства газеты "Сталинский путь" выражает глубокую скорбь по поводу смерти отца работника редакции т. Нефедова Ивана Алексеевича Нефедова и приносит соболезнование семье покойного.

Ответственный редактор  
Т. ДЕМИДОВ.

Издательству газеты "Сталинский путь" срочно требуется бухгалтер и уборщица.

Обращаться в часы занятых.

Линейному ОРСУ требуются на работу сторожа.

Обращаться в отдел кадров линии ОРСУ.